
ÅRSMELDING 2025
Vestby, Såner, Garder og Hvitsten sokn

Vestby, Såner, Garder, Hvitsten

I 2025 ble det markert at det var 25 år siden 
nye Såner kirke ble innviet.

25   år
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Tilbakeblikk på 2025
Et år er tilbakelagt, og det er på tide å se litt på hva som skjedde i 
menighetene våre i Vestby i 2025. I løpet av et år skjer mange møter 
mellom mennesker, både under fire øyne, i små grupper og i større 
fellesskap. I denne årsmeldingen vil leseren få et innblikk i mange av 
de arrangementene som har funnet sted i 2025.

Et menighetsarbeid er alltid et samspill mellom ansatte, frivillige og 
valgte ledere, og vi trenger alle med på laget. Jeg er takknemlig for 
alle frivillige og valgte som bruker tid og ressurser på menighets­
arbeidet i våre menigheter. Det betyr så mye. Samtidig er vi også klar 
over at hvis vi skal opprettholde og utvikle arbeidet videre, så trengs 
det enda flere mennesker som har lyst til å bidra. Mange har stått i en 
frivillig tjeneste i mange år, nye må ta stafettpinnen videre. Dette er et 
viktig hovedfokus i arbeidet vårt.

I 2025 ble det også enkelte endringer i staben. På prestesiden 
fungerte Håkon Skaug som prestevikar fra januar – september, og 
vi hadde håpet å beholde ham enda lenger. Håkon gjorde et sterkt 
inntrykk på alle han møtte, og utførte en flott tjeneste her i Vestby. 
Stor takk til Håkon for alt han bidro med hos oss! Fra oktober til 
desember vikarierte Torbjørn Aas ved gravferder og gudstjenester, 
samtidig med at ny prest ble tilsatt. Stillingen ble utlyst som kapellan/
prest under utdanning, og Maria Øien ble tilsatt. Hun er prest under 
utdanning og startet opp sin tjeneste hos oss 1. januar 2026.

I begynnelsen av året startet Kristine Østenby i jobben som tros­
opplæringsleder, og hun var et friskt pust inn i staben. Hun hadde 
mange gode innspill med sin bakgrunn fra skolen. Derfor var det trist 
at hun mot slutten av året sa opp sin stilling, men hun vil fortsatt være 
litt med videre i konfirmantarbeidet. Den ledige stillingen blir utlyst i 
starten av 2026.
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En stor endring ble det også da kirkeverge Wenche Halland 
Sandbæk sa opp sin stilling fra 1. oktober, for å gå av med pensjon. 
Wenche har vært en stødig og trygg kirkeverge som har styrt 
kirkeskuta i Vestby godt de siste fem årene. Og hun har tatt godt vare 
på staben sin. Stor takk til Wenche for stødig og god ledelse!

Kirkevergestillingen ble utlyst, og Vestby kirkelige fellesråd tilsatte 
Elisabeth Lund som ny kirkeverge. Hun kom fra en stilling som daglig 
leder i en stor menighet i Trondheim. Hun tiltrådte i oktober og har 
gått inn i jobben med stor entusiasme. Vi har fått en trivelig trønder 
i kirkevergestolen!

Fra året 2025 vil jeg spesielt holde frem jubileumsfeiringen i Såner 
kirke. Kirken var 25 år, og Såner menighetskomité gjennomførte i 
løpet av 2025 flere ulike jubileumsarrangementer. Selve jubileet ble 
markert med en festgudstjeneste 7. desember. Stor takk til Såner 
menighetskomite og til Håkon Skaug som var med der det meste av 
året.  

Jeg vil også trekke frem oppstarten av ungdomsklubbenYounglings 
i kjelleren på Vestby menighetshus. Dette arbeidet er ennå i en 
etableringsfase, og vi håper det utvikler seg på en god måte. Og det 
trengs flere voksne støttespillere!

Med disse ord til innledning vil jeg ønske god lesing av årsmelding for 
2025. Jeg håper den kan være til inspirasjon og oppmuntring.

Per Willy Wilhelmsen, sokneprest 
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Vestby menighet
Siv-Helene Rosenvinge Østnes
Inger Brit Lea
Kari Bergitte Finstad (nestleder)
Gudrun Lise Thaule Gaballa(vara)
Hilde Gaasholt Ding (vara)
John Arthur Ødbehr (vara)
		
Såner menighet
Sølvi Karlstad
Arild Kirkeby 
Roar Ånesland (vara)
Malvin Leif Nordstrand (vara)
Todne Briseid Syvertsen (vara)

Garder menighet
Bjarne Breivik
Åse Marit Lende Pung
Wivi-Therese Hansen (vara)
Bettina Svennevig (vara)		

Hvitsten menighet
Kari Haugstvedt (leder)
Vera Tangen Wenaas			
Elin Lysøe (vara)
Yngve Haugstvedt (vara)
Anne Kari Borg (vara)		

Medlemmer i Vestby 
menighetsråd 
01.11.23 – 01.11.27 

Staben på
Vestby kirkekontor
2025
Kapellan 
Kristin Gulowsen 
Sokneprest 
Per Willy Wilhelmsen 
Prestevikar 
Håkon Skaug (til september)
Kantor 
Svein-Gerhard Soma Hordnes
Kantor 
Tatiana Grushina
Trosopplærer
Kristine Østenby 
Kirkeverge 
Wenche Halland Sandbæk (sept.)
Elisabeth Lund (oktober)
Saksbehandler 
Line Gullerud Solvik
Menighetsforvalter 
Morten Elef Antonsen
Driftsleder kirkegård/Kirketjener
 Inger Berit Venta 
Kirkegårdsarbeider/Kirketjener 
Anders Åkerlund 
Kirkegårdsarbeider/Kirketjener 
Alette Sæterstøl
Kirkegårdsarbeider/Kirketjener 
Jon Vegard Andresen
Prostidiakon 
Atle Eikeland
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Per Willy Wilhelmsen 
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Kantor 
Svein-Gerhard Soma Hordnes
Kantor 
Tatiana Grushina
Trosopplærer
Kristine Østenby 
Kirkeverge 
Wenche Halland Sandbæk (sept.)
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Menighetskomiteer, utvalg og arbeidsgrupper
Menighetskomitéen i Hvitsten: Kari Haugstvedt, Vera Tangen Wenaas, 
Elin Lysøe, Per Willy Wilhelmsen (prest).

Menighetskomitéen i Såner: Mai-Britt Bro (til august), Jorunn Lisbeth 
Hoel, Gunnar Gilberg, Karin Grimsrud, Helene Eide, Sølvi Karlstad og 
Håkon Skaug (prest) / Per Willy Wilhelmsen (prest).

Menighetskomitéen i Son kulturkirke: Margit Tukkensæter, 
Else-Marie Aasen, Svein Gran, Arild Kirkeby, Roar Ånesland, 
Tormod Skjerve og Håkon Skaug (prest).

Menighetskomitéen i Vestby: Inger Brit Lea, Anne Marthea Lønberg, 
Christin Westby, Gudrun Lise Gaballa, Siv-Helene Østnes og
Per Willy Wilhelmsen (prest).
I løpet av året har både Gudrun Lise Gaballa og Siv-Helene Østnes 
trukket seg fra komiteen.

Menighetskomitéen i Garder: Ellen Garder, Maria Bjerkreim Garder, 
Åse Marit Lende Pung, Anne Britt Larsen og Kristin Gulowsen (prest).

Trosopplæringsutvalget: Hilde Ding (Vestby), Gunnvor Braaen (Såner), 
Maria Bjerkreim Garder (Garder), Kristin Gulowsen (trosopplæringsleder) 
/ Kristine Østenby (trosopplæringsleder).

Gudstjenesteutvalget: Vera Tangen Wenaas (Hvitsten),  
Hilde Gaasholt Ding (Vestby), Inger-Torill Kirkeby (Såner),  
Åse Marit Lende Pung (Garder) og Per Willy Wilhelmsen (prest).

Diakoniutvalget: Britt-Jane Andreassen (Vestby), 
Elin Lysøe (Hvitsten), Anne Britt Larsen (Garder), 
Jorun Nordstrand (Såner), Sølvi Karlstad (Såner),
Per Willy Wilhelmsen (prest) og Atle Eikeland (prostidiakon).
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Misjonsutvalg: Elisabeth Hystad (leder), May-Elisabeth Kanestrøm, 
Bernt Berntzen, Dagny Jegstad og Per Willy Wilhelmsen (prest).

Økonomiutvalg: Kari Birgitte Finstad, Malvin Nordstrand
Morten Elef Antonsen	(menighetsforvalter) og Roar Ånesland.

Gudstjenestemedarbeidere i 2025
Vestby
Klokkere: Anne Kristine Ligaard, Bernt Berntzen, Inger Brit Lea, 
Jørgen Jeksrud og Uno Westby.
Kirkeverter: Aage Enerstad, Astrid Rønning, Annette Karlsson og
Jordan Dizon. 

Såner og Son
Klokkere: Kirsten Eeg, Knut Olstad, Reidun Olstad, Gunnar Gilberg, 
Arild Kirkeby og Hans Jørgen Leksen. 
Kirkeverter: Reidun Olstad, Kirsten Eeg, Jorunn Nordstrand,  
Gunnvor og Tommy Braaen, Grethe Thomassen,  
Jorunn Lisbeth Hoel, Karin Grimsrud og Maj Meland Leksen. 

Hvitsten
Klokkere og kirkeverter: Anne Borg, Elin Lysøe, Kari Haugstvedt og 
Jens Robert Hvitsten. 

Garder
Klokkere og kirkeverter: Anette Breivik, Elisabeth og Kjell Hystad, 
Tone Pedersen, Ruth og Jarleif Nordheim, Henny og Karsten 
Wergeland, Grete og Jens Gundersen, Ellen og Jan Oddleiv Garder.
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Trosopplæringsutvalg
Diakoniutvalg
Gudstjenesteutvalg
Misjonsutvalg/Felles misjonsprosjekt
Økonomiutvalg

Menighetsblad
Givertjenester
Ungdomsklubb
Frivillighet
Menighetskomitéer

Vestby
menighetshus

Vestby
kirkelige
fellesråd

Vestby menighetsråd

Virksomhetsskart – Vestby menighetsråd

Årsstatistikk
Hovedtallene for 2025 

Totalt (114) 180 11678 65 53 26 99 99 20/58 
*inkludert onsdagsmesser i Son kulturkirke 

 
Hovedtallene for 2024 
 

Sokn (Forord.) 
Ant. gudstj. 

Totale 
besøks- 
tall gudstj. 

Gjsn.pr. 
gudstj. 

Døpte 
 

Viet 
(forb.) 

Konf. Gravf. 
( i kirkene) 

Inn-/ 
utmeldt 

Vestby (41) 47 4619 98 26 7 46 40 (40) 4/34 
Garder (18) 17 799 47 2 1  1 6 (6) 0/4 
Såner (39) 101* 5542 55 33 3 31 38 (17) 5/38 
Hvitsten (16) 17 673 40 6 1 9 6 (6) 1/10 
Totalt (114) 182 11633 64 67 12 87 90 10/86 

*inkludert onsdagsmesser i Son kulturkirke 
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Garder (18) 17 785 46 2 2 6 2 (2)     1/2 
Såner (39) 96* 4543* 47 23 5 35 49 (28) 9/40 
Hvitsten (16) 14 702 50 7 5 3 3 (3) 1/0 
Totalt (114) 173 10494 61 68 19 84 90 (61) 15/70 
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Hvitsten (16) 13 501 40 1 6 3 2 (2) 0/5 
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Strategiske mål for Borg bispedømme 
2022 - 2029

Den norske kirke er en bekjennende, åpen, tjenende og 
misjonerende folkekirke, som vitner i ord og gjerning om 
frelse, frihet og håp i Jesus Kristus.

1.	 Den norske kirke er synlig i samfunnet, oppleves 
relevant og engasjerer seg i menneskers liv.

2.	 Flere opplever tilhørighet og fellesskap ved å søke 
dåp, konfirmasjon og deltagelse i barne- og ungdoms
aktiviteter.

3.	 Flere deltar i og opplever gudstjenester, kirkelige 
handlinger og kirkelige møteplasser som inkluderende 
og trosstyrkende fellesskap.

Menighetsbladet 
Redaksjonen i Vestby menighetsblad har i 2025 bestått av Inger-Torill 
Kirkeby, Egil Gustavsen og Håkon Skaug, men siden Håkon sluttet 
omtrent halvveis i året, kom Torbjørn Aas tilbake med en ”gjeste­
opptreden” i nummer 3. Bladet lever fortsatt med en usikker økonomi, 
men menighetsrådet bevilget finansiering til å gi ut tre nummer på
papir i 2025. Det kom ut ett nummer til påske, ett ved skolestart og 
ett til advent, hvert nummer på 20 sider. Alle utgaver legges i tillegg 
ut på kirkens hjemmeside i Vestby i PDF-format. 

Mer himmel på jord
1.	 Den norske kirke er synlig i samfunnet, oppleves 
relevant og engasjerer seg i menneskers liv
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Hjemmesiden kirken.no/vestby
Hjemmesiden inneholder invitasjoner til arrangement, generell 
informasjon om fasteaktiviteter, kirkene våre, gudstjenesteliv, råd og 
utvalg, samt om dåp, konfirmasjon, bryllup og gravferd/kirkegårdene. 
Vi la ut 21 nye artikler i 2025. Artikkelen som legges ut er stort sett 
til informasjon om aktiviteter og kommende arrangement, med noen 
innslag av korte rapporter fra spesielle anledninger. Redaktør for 
hjemmesiden er kirkevergen.

Facebook – Kirkene i Vestby
Arbeidet med Facebook-siden har staben fordelt på de forskjellige 
faggruppene, som har fått ansvar for hver sin uke. Dette for å holde 
facebooksiden levende Pr. 31.12.2025 hadde Kirkene i Vestby 739 
følgere, hvorav de fleste er kvinner. Vi hadde 114 innlegg i 2025, og 
disse har hatt en rekkevidde på 23 782 personer. I tillegg deler vi 
innleggene våre på lokale sider for de forskjellige områdene i Vestby 
kommune, ved dette har vi nådd et enda større publikum.

Hjemmesiden sonkulturkirke.no
Nettsiden er en sentral salgs- og informasjonskanal for kulturkirken.
I 2025 hadde nettsiden ca. 21 400 økter. Trafikken fordeler seg i 
grove trekk slik:
•  Google-søk ca. 47 %
•  Facebook og sosiale medier ca. 29 %
•  Direkte trafikk ca. 15 %
•  Henvisninger og øvrig ca. 9 %
Dette viser at publikum enten finner konsertene og andre tilbud via 
søk, blir ledet inn fra sosiale medier eller går direkte til nettsiden fordi 
de kjenner tilbudet.

Facebook og nyhetsbrev – Son kulturkirke
Facebook-siden har nå ca. 1 800 følgere. Vi publiserer ikke vesentlig 
flere innlegg enn tidligere, men kvaliteten på innholdet er styrket. 
Vi opplever økt rekkevidde og langt høyere engasjement rundt 
konsertinnhold, både i forkant og etterkant av arrangementene.
Nyhetsbrevet sendes nå ut til ca. 1 400 mottakere. 
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Jubileumsmarkeringer – Konserter – Navnet minnelund

Aktiviteter i Såner menighet

Planleggingen av jubileumsåret 2025 startet allerede høsten 2024. 
Gjennomførte en ”hendelse” omtrent hver måned for å sette fokus 
på Såner kirke 25 år og om mulig trekke flere til kirken vår. Totalt 
11 vellykkede samlinger ble gjennomført fra mars til ut desember. 
Mange hundre barn og voksne deltok gjennom året. Det er knyttet 
god kontakt med Hølen barnekor.

4 mars: Historisk aften med foredrag om kirkehistorien i Såner og 
Sånerkirkenes plass i kulturlandskapet, ved Inger Torill Kirkeby. 
Kåseri ved sogneprest Per Willy Wilhelmsen: Fra dansk liturgi til 
”drop in” dåp. Sanggruppen Lamina Sonare deltok.
30 mars: Gudstjeneste med jubileumsmarkering av grunnstein­
nedleggelsen. Håkon Skaug forrettet.
1 mai: Jazzmesse med Håkon Skaug, AP- appell og jazzmusikerne 
Anette Løvtangen og Stanem Stanchev.
10 mai: Dåpsgudstjeneste med påfølgende familiedag. Barnekoret 
Jubel sang i kirken, og da dåpsfølgene kom ut på kirketrappen, ble 
de møtt av muntre toner fra ”Soon etter frokost”. Menighetskomiteen 
arrangerte flere aktiviteter rundt kirken. Barn og voksne kunne more 
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seg i stort hoppekirkeslott; det var lykkehjul med premier; pilkast 
på blink og et spennende rebusløp som inviterte til samarbeid og 
konsentrasjon. Hølen skoles barnekor sang flere flotte sanger fra 
kirketrappen. Det var over 30 barn som deltok i koret under ledelse 
av lærer Gry Stensaker.
24 mai: Orgelkonsert ved Kjetil Ertresvåg. Disse konsertene er kjær­
komne for flere enn de faste besøkende i kirken og vi gleder oss over 
at Ertresvåg besøker Såner kirke to ganger i året.
10 september: Konsert med Håkon Skaug og Kristine Østenby.
21 oktober: Såner kirkes kunstunivers. Foredrag ved Inger-Torill 
Kirkeby. Såner Salongorkester deltok. Fremvisning av kirketekstiler.
De over 100 fremmøtte var svært lydhøre. 
15 november: Konsert med Via Vitae, en a cappalla-gruppe med 
unge voksne bosatt i hele Norge. 
22 november: Bach i Såner ved Kjetil Ertresvåg.
5 desember: Trygve Skaug konsert ”Seine natt” Denne kvelden var 
kirken ”overfylt” og Trygves lune sammenbinding av sangene sine og 
små gode historier, gjorde kvelden svært vellykket.
7 desember: Festgudstjeneste med markering av jubileet. Hølen­
koret med Andre Storeng og Hans Marius Mittet deltok. Guds­
tjenesten ble en verdig avslutning på jubileumsåret vårt.

I tillegg hadde Hølenkoret sin vanlige julekonsert 14 desember i 
samarbeid med Hølen skoles barnekor, Andre Storeng og Hans 
Marius Mittet. Konserten var utsolgt og en fullsatt Såner kirke gjorde 
rammen rundt uten sidestykke.

Navnet minnelund
I tillegg til feiring av kirken hele 2025 har det vært fremdrift i planen 
om en navnet minnelund. Det har vært arbeidet med plassering og 
utforming. Navnet minnelund har vært etterspurt i Såner i mange år.
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Lekestue i Son
Babysang
Åpen kjeller 
Tirsdagskafe 
Kveldsmessa

Barnekoret Jubel 
Pilegrimsgruppa 
Konsert 
Biblioteket
Dugnad

Torsdagsmiddag
Between
Utsmykning
Dialog
Fest for eldre i Son

Aktiviteter i Son kulturkirke

Tirsdagskafeen 
Diakonalt tilbud om et sosialt treffsted på dagtid i Son Kulturkirke, 
primært for eldre og ensomme, men åpent for alle. Åpent hver tirsdag 
fra kl. 1100 – 1330.

I løpet av 2025 har vi hatt åpen kafe 43 tirsdager, og antall 
besøkende har variert fra ca. 20 til nærmere 100. Tilsammen har 
1887 besøkt kaffen i 2025, inklusive de frivillige på kjøkkenet. 

Tirsdagskafeen har i 2025 hatt 25 frivillige og 4 – 5 frivillige har hver 
tirsdag vært aktive med vaffelsteking og kaffekoking, samt vært 
sosiale og pratet med de besøkende. Det har vært viktig at alle har 
blitt sett og tatt godt imot. Ca. 1 – 3 ganger i måneden har det vært 
underholdning som quiz, foredrag eller musikalske innslag. 

Lekestue i Son
Dette er et åpent tilbud for foreldre med små barn uten dagtilbud.
Frivillige vakter er Vera Kristiansen, Arild Kirkeby og Atle Eikeland.

Babysang
Vertskap ved Babysang annenhver torsdag.

Åpen kjeller
Vi startet opp med Åpen kjeller på våren på mandager fra 13 til 16. 
Tilbud til de som er hjemme på dagtid. Det er to verter hver gang og 
det har ikke kommet mange brukere men noen, så vi satser videre.
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Torsdagsmiddag i Son kulturkirke
17 ganger har det vært anledning til å spise god hjemmelaget mat i 
Son kulturkirke. Gjennomsnittlig antall som har benyttet seg av tilbudet 
er 20 personer. Det er både barn og voksne som benytter seg av 
tilbudet, med en overvekt av voksne. Det er seks damer som bytter 
på lage maten til blide og takknemlige gjester.

Bibliotek
Det er etablert et nytt biblioteket i 2.etg. som har fått et bra og variert 
utvalg av bøker som kan lånes, eller en kan sitte i fred og ro der og 
lese. Bibliotekgruppa består av Anne Skjerve (leder) og Inger-Torill 
Kirkeby.

Dugnad
Vi har dugnad i første halvdel av mai hvor det vaskes vinduer, ryddes 
og vaskes inne, feies og rakes ute, og det gjøres enkle vedlikeholds­
oppgaver for at kirken skal bli fin til 17. mai. Tormod Skjerve er leder 
for dugnadsgruppa.

Sterk og stødig
Sterk og stødig er et treningstilbud for de over 65 år, som føler behov 
for å holde styrke og balanse ved like og oppnå en større trygghet inn 
i alderdommen. Samling hver tirsdag formiddag i kjellerlokalet til 
1 times trening. Foretaket er i kommunens regi. 

Between
To fredager i måneden arrangerer vi ”Between” for 5.-, 6.- og 
7.-klassinger i Son kulturkirke. Her kan du spille airhockey, bord­
tennis og biljard, samt delta i hobbyaktiviteter som perling, maling og 
strikking. Du kan komme for å slappe av med venner eller møte nye 
venner fra hele Son og Vestby!
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Utsmykningskomiteen for Son kulturkirke
I 2025 kom vi i mål med å skaffe Son kultur­
kirke nye kirketekstiler. Kunstner Rigmor Bové 
har levert løpere/antependier til bordalteret og 
klede til lesepult/prekestolen i de fire liturgiske 
fargene. Dette ble innviet 19.november. Vi er 
meget fornøyde med resultatet. 

Det jobbes nå med å gjøre ferdig en trygg opp­
bevaring av tekstilene. Prosjektet ble finansiert 
med kr 100.000 av Eckbos legat.

Ellers fortsetter vi å låne ny lokal kunst til 
kunstveggen på kirketorget. 
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Dialog
Det er arrangert åtte dialog arrangementer hvert år siden 2015, med 
unntak av pandemien. Dialog er et tilbud til de som er opptatt av livs­
syns- og samfunnsaktuelle tema. Tiltaket bidrar til en kirke som ønsker 
å være til stede i lokalsamfunnet med gode impulser. Arbeidet ledes av 
frivillige. Kafe-arbeidet gjøres av Kirsten Eeg, Anne Drivdal Skjerve og 
Grethe Kleven – og gode hjelpere.

Kafeen er en viktig del av en Dialog-kveld, der man får tid til en prat 
over kaffekoppen. Kafeen gir også et godt tilskudd til driften.

Programarbeidet ledes av Gunnar Andersen, Svein Evjen Olsen og 
Svein Gran og i nyere tid også Eirin Enger.

Dialog har et årlig budsjett på rundt kr 45 000. Norske kirkeakademier 
støtter med kr 14 000, kafeen med ca kr 20 000. Resterende er gaver. 
På de åtte arrangementene i 2025 var det totalt 900 publikummere.

•  Å være jøde i norge etter 
   7. oktober og krigen i gaza
		
•  Hvordan vil trump 2.0 
   påvirke verden? 	
		
•  Faller demokratiet?		

•  Å vokse opp i Son. 		
	

•  Diagnosesamfunnet
   – Hvordan påvirker det barna   	
   våre, og hva kan vi gjøre 
   med det?

•  Hva er det med Jesus? 		

•  Din digitale sikkerhet 
   – ditt ansvar!			

•  En verden i spill
   – den globale maktbalanse er   	
   i endring. Hvor var vi, er 
   vi og hvor går vi?	

TEMAER FOR DIALOG-
SAMLINGENE I 2025:
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Mandagskveld i Vestby kirke
Det ble gjennomført tre temakvelder med følgende tema:
•  10.2. «Fotball, tro og religion»
•  28.4. «Det trengs en landsby for å oppdra et barn»
•  22.9. «Ut på tur – aldri sur»
Samlet oppmøte: 75 deltagere

Formiddagstreff i Vestby menighetshus
Samling hver 1. mandag i måneden. Det var 10 samlinger inkludert 
sommertur til Horten og Svelvik. På treffene har vi alltid god servering 
av smørbrød og kaker og kaffe, mye allsang, loddsalg, underholdning 
og andakt. 

Babysang
Vertskap ved Babysang i Vestby menighetshus annenhver torsdag.

Bygdedag på Vestby prestegård
Har egen stand som viser hva som skjer i kirkene i Vestby. Kirken er 
åpen og det er forskjellige aktiviteter inne og ute.

Younglings
Ny ungdomsklubb for alle som går på ungdomsskolen.
Holder til i kjelleren på menighetshuset annenhver fredag på kvelden.
Dette er et tilbud for ungdom fra hele Vestby og Son.

Diakoniens dag
Vertskap i Vestby kirke ved Vestby sykehjems gudstjenestedag 
i oktober.

Allehelgen
Utdeling av lys på Vestby storsenter, og åpen kirke i forbindelse med
allehelgen. 

Temakvelder – Formiddagstreff – Babysang – Bygdedag  Younglings

Aktiviteter i Vestby menighet
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Diakoni – Hverdagsmiddag – Vinterlek – Dugnad – Konserter

Aktiviteter i Garder menighet

Blomsterutdeling
I løpet av advent besøker vi alle over 80 år og de som har mistet 
ektefelle siste året, til en hyggelig prat og utdeling av julestjerne. Det 
er menighetskomiteen og noen frivillige som står for dette,
og i 2025 var det 20 personer fikk blomst.

Hverdagsmiddag
Nyoppstartet tiltak, med tema og materiell fra Messy Church. Fokus 
på fellesskap rundt middagsbordet. Tema med ulike aktiviteter før 
og etter mat, og mulighet for fri lek for barna. Avslutning v/prest. Fint 
felleskap på tvers av generasjonene. 
Det var 4 samlinger i 2025 med et oppmøte på ca. 25 personer.

Gudstjeneste med vinterlek og grilling
Enkel gudstjeneste etterfulgt av vinteraktiviteter utenfor kirka, 
for både barn og voksne. Grilling av pølser på bålpanne.

De glade hjelperne
En liten gruppe frivillige som passer på at området utenfor kirke­
gården og parkeringsplassen foran kirken ser ordentlig ut.

lingsYoung
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Juletrefest
Vi fortsatte i 2025 tradisjonen med å 
arrangere juletrefest første søndag 
i januar. Arrangementet holdes på 
Grendehuset, i samarbeid med 
Hvitsten Vel. Frivillige bistår med å 
legge til rette og få på plass juletreet, 
smøre rundstykker og bake kaker.
Salen fyltes, og for mange av barna 
er dette deres første juletrefest. 

Utedugnad ved kirken
Det ble holdt utedugnad ved kirken 7. mai. Til sammen 7 personer 
sørget for fjerning av løv, og stell av bed m.m. Også ellers bidrar 
frivillige med å holde det pent og stelle grøntområdet foran kirken.

Åpen kirke
I perioden fra 22. juni til 17. august holdt vi «Åpen Kirke» hver 
søndag fra kl. 13.00 – 15.00.  Det var mange som benyttet 
anledningen til å besøke i kirken i løpet av disse timene. Åpen kirke 
er populært både blant feriegjester, turister, fastboende og turgåere. 

I alt var det 226 personer som besøkte kirken. Det er vertskap til 
stede som gir informasjon om kirkens historie og interiør til dem 
som er interessert i det. I forbindelse med Allehelgen holdt vi Åpen 
kirke både lørdag og søndag, og til sammen 11 personer var inn­
om disse dagene. Medlemmer fra menighetskomitéen stiller opp på 
forespørsel, og holder åpen kirke og omvisning for grupper som ber 
om det. I 2025 var det tre grupper med til sammen 64 personer som 
fikk slik omvisning. 

Juletrefest – Dugnad – Åpen kirke – Diakoni – Lysmesse – Konserter

Aktiviteter i Hvitsten menighet
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Lysmesse og julegrantenning
Første søndag i advent – lysmesse, fakkeltog, tenning av julegran 
mm: 1. søndag i advent hadde menighetskomitéen ansvar for tenning 
av julegranen på Hvitsten Torg. Etter en godt besøkt lysmesse i 
Hvitsten kirke, var det fakkeltog ned til Torget, ledet av Hvitsten 
trommekorps. De spilte flere marsjer på Torget, før sokneprest  
Per Willy ledet nedtellingen til julegranen ble tent presis kl. 17.00. 
Dette arrangementet er et samarbeid med Hvitsten Vel, som serverte 
varm gløgg og pepperkaker inne i Sjøboden, og sørget for at det hele 
ble rundet av med at nissen kom. Det var anslagsvis 100 – 150  
personer som deltok.

Konserter
Den 15.06.2025 inviterte Søskenduoen Fredsrud til en varm og leken 
konsert, fylt med nostalgi, kjærlighet og sangskatter på både norsk 
og engelsk. I overkant av 50 personer deltok på denne konserten.

Den 19.12.2025 inviterte Ember, med Håkon Skaug og Kristine 
Østenby, til en stemningsfull og nær julekonsert. Anslagsvis 
60 personer var til stede. Dette var andre gangen Håkon og Kristine 
hadde konsert siste fredag før jul, og vi håper det kan bli en ny årlig 
tradisjon

Blomsterhilsen til alle over 80 år
Før jul leverte vi blomsterhilsener til alle over 80 år i Hvitsten, også 
de fra Hvitsten som bor på sykehjem e.l. 

Benkeputer i kirken
Hvitsten menighetskomité har i lengre tid arbeidet for å få benkeputer 
i kirken. Vestby kirkelige fellesråd vedtok våren 2025 å sette av 
midler til dette, og medio desember kom putene på plass.
Vi sier takk!
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2.	 Flere opplever tilhørighet og fellesskap ved å 
søke dåp, konfirmasjon og deltagelse i barne- og 
ungdomsaktiviteter

Barne- og ungdomsaktiviteter
Tiltak
Trosopplæringstiltak er kortvarige barne- og ungdomsaktiviteter som 
ligger i trosopplæringsplanen. Tiltakene er tilpasset de forskjellige 
alderstrinnene, og alle døpte barn i kommunen inviteres til disse. 

Følgende trosopplærings-tiltak ble gjennomført i 2024:
▶	 Dåpssamtaler og dåpstreff (Hovedsakelig 0-1 år)
▶	 Babysang (0-1 år) 
▶	 1-2-3-gudstjeneste (1-3 år)
▶	 Karnevalsgudstjeneste (3-4 år)
▶	 Høsttakkefestival med utdeling av 4 årsbok (4 år)
▶	 Kirkerottene (4-6 år)
▶	 Barnas påskefest (5 år)
▶	 Helt førsteklasses (6 år)
▶	 Gøy på landet (7 år)
▶	 Tårnagent (8-9 år)
▶	 Barnas misjonsdag i Garder (10 år)
▶	 Kickoff for Between (10 år)
▶	 KodeB i vinterferien (9-12 år)
▶	 Lys Våken (11-13)
▶	 Konfirmasjon (14-15 år)
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Noen høydepunkter i 2025
Lys våken
13 spente barn/ungdommer var klare for å overnatte i Vestby kirke. 
Det ble et innholdsrikt døgn hvor vi hadde mye lek, aktivitet og guds­
tjenesteverksted på planen, men også rolige stunder med film og 
popkorn og andakt før leggetid. Ungdommene deltok aktivt i plan­
legging og gjennomføring med gitte oppgaver under gudstjenesten 
søndagen etter. 

Tårnagent
Hvert år inviteres menighetenes 8 og 9 åringer til å hjelpe oss og 
løse mysterier i Vestby kirke. I løpet av tårnagenthelga skal barna 
igjennom laserløype, agentkurs, pølsespising, kirketårnklatring 
og ikke minst; løse mysteriet om de forvunnede gudstjeneste-
elementene. B I 2025 hadde vi 15 ivrige agenter med i kirken,  
og det ble en flott helg for store og små. 

Barnas påskefest 
– en gudstjeneste utenom det vanlige! Siste søndag før palme­
søndag inviteres 5-åringer til Barnas påskefest. I 2025 gikk Barnas 
påskefest av stabelen i Son Kulturkirke. Det var fullt hus og et 
yrende liv. 

Høsttakkefestival med utdeling av 4 årsbok   
Høsttakkefestival er en høsttakkefestgudstjeneste med festiviteter 
under kirkekaffen. Gudstjenesten ble en fin fest med bønnevandring, 
lek og moro. Etter gudstjenesten var det hoppekirke, lykkehjul, 
legostasjoner, popcornmaskin og annen moro. 
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Konfirmasjon (15 år)
Konfirmantundervisningen i Vestby følger et felles opplegg for alle 
fire sokn, med start i november og konfirmasjon i september året 
etter. 2025-kullet startet opp sitt konfirmantår i november 2024, med 
KickOff-samling i Son kulturkirke. Her hadde vi besøk av 
Ruben Gazki.

Nytt av året var at konfirmantene ble delt inn i ulike undervisnings­
grupper som hadde en aktivitet knyttet til seg. Gruppene var: Sport, 
musikk, pilegrim, kunst- og håndverk, film, foto- og design. Disse 
gruppene møttes med jevne mellomrom.

2025-kullet hadde i tillegg noen fellesprosjekter:
•  egen temalørdag med fokus på rus og grensesetting og identitet, 
hvor vi hadde besøk fra Maritastiftelsen. Foreldrene var også invitert 
denne dagen.
•  før påske gjennomførte vi årets Fasteaksjon, til inntekt for Kirkens 
Nødhjelp. Først hadde konfirmantene en informasjonssamling, før 
de hadde sin bøsseaksjon tirsdag før palmesøndag. Hver konfirmant 
hadde med en voksen, og i Vestby kom det inn til sammen (både 
kontanter og Vipps) ca. 106 000 kr. 
•  konfirmantundervisningen ble avsluttet med en konfirmantfestival 
som ble holdt på Follo folkehøyskole her i Vestby. Konfirmantene 
bodde hjemme, men på dag og kveldstid hadde vi en helg med 
undervisning, lek, felleskapsbyggende aktiviteter og måltider. Ved 
avslutningen av festivalen gjennomførte konfirmantene en guds­
tjeneste som var konfirmantenes samtalegudstjeneste. Her var 
foreldre invitert, og konfirmantene var selv med å utforme bønner 
til forbønn, preken, drama, dekorasjon samt fremførelse av tekster i 
gudstjenesten. Ekstra flott var det at en musikkgruppe av 
konfirmanter var med og spilte i gudstjenesten.
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I løpet av konfirmantåret deltok alle konfirmanter som ministranter 
ved hver sin gudstjeneste, hvor de bidro med ulike praktiske opp­
gaver i gudstjenesten. Det er noe både konfirmanter og menighet 
setter stor pris på

Selve konfirmasjonen ble som vanlig 
gjennomført i september, 1. og 3. helg, 
fordelt på de forskjellige kirkene. 

Konfirmantarbeidet er et stort og viktig 
ungdomsarbeid som menighetsråd og 
ansatte prioriterer høyt!

Skolegudstjenester 
Tradisjonen med skolegudstjenester før jul, ble også i år ført videre. 
Det er alltid et alternativt opplegg på skolene samtidig med skole­
gudstjenestene. Det er lovpålagt, og det er vi glad for. Men besøks­
tallene i år var like høye som de har vært før for de skolene som 
deltok. Det betyr at langt de fleste elevene velger gudstjeneste når de 
gis muligheten.  
   

Samarbeid med barnehager og skoler
Barnehager
i 2025 har vi opplevd flere og gode møter med barnehager i Vestby. 
Vi hadde 4 påskevandringer i ukene før påske, som er det samme 
antallet som året før, og som da kan se ut som har satt seg som en 
fin tradisjon. Også før jul fikk vi flere treffpunkter enn tidligere, da hele 
19 av 21 barnehager ønsket å besøke eller få besøk av kirken.
Alle kirkene våre ble brukt, inkludert Strømbråten kapell. 
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Sang og musikk
Vestby barnekor
Under vårsemesteret hadde korene 17 øvelser, og sang på Barnas 
misjonsdag og «gøy-på-landet» gudstjeneste i Garder, I Garder 
hadde vi i tillegg tradisjonen tro også utdeling av pins og diplom for 
1, 3 og 5 års medlemskap i koret, og pokaler til de med enda lenger 
fartstid. Vi hadde også en sommeravslutning for koret i Moss med 
bowling og Pizza. Høstsemesteret ble også gjennomført med 14 
korøvelser og 3 framtreden. Vi var også med på «Vi synger julen inn» 
i Vestby kirke og så sang vi tradisjonen tro på 14-gudstjenesten på 
julaften. Barnekoret hadde under året 16 medlemmer

Dirigent er kantor Svein-Gerhard Soma Hordnes og voksenleder er 
Emma Sofie Stensaker. 

Barnekoret Jubel i Son
Koret er for barn på 1. - 4. trinn. Koret har et foreldrestyre og Tuva 
Weideborg Hongve er dirigent.
Koret har hatt 33 øvelser og 6 opptredener i løpet av 2025. Det er 
10-12 barn i koret. Barnekoret Jubel øver hver torsdag i Son kultur­
kirke kl 17.30-18.30 og opptrer på familiegudstjenester og har egne 
sosiale aktiviteter. I 2025 opptrådte Barnekoret Jubel under Soon 
kulturdøgn, de medvirket i konserten ”Nordiske toner i høstmørket” 
ved Foreningen Norden sammen med Soon Blandende kor i Såner 
kirke, og hadde julesang for beboere ved Solhøy omsorgsboliger. 
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3.	 Flere deltar i og opplever gudstjenester, kirkelige 
handlinger og kirkelige møteplasser som inkluderende 
og trosstyrkende fellesskap.

Gudstjenestelivet i alle kirkene våre:  
– en bærebjelke i menighetslivet  
Mønsteret i 2025 var at det hver søndag var to gudstjenester, fordelt 
på to ulike sokn. Men én søndag i måneden hadde vi såkalt felles­
gudstjeneste, med bare én gudstjeneste, og hvor menighetene ble 
oppfordret til å «besøke» hverandre. I sommerferien og i høytidene 
hadde vi også i all hovedsak fellesgudstjenester.

I tillegg har vi hatt enkelte lørdager hvor vi har gitt tilbud om dåps­
gudstjenester, for å gi dåpsforeldre litt flere valgmuligheter for dåp. Vi 
ønsker å være imøtekommende for dåpsforeldres behov, og har prøvd 
å legge til rette så godt vi kan. Derfor har det også vært enkelte egne 
dåpsgudstjenester til ulike tider.

I løpet av 2025 var det en god variasjon i gudstjenestetilbudet, både 
med alle familiegudstjenester i tilknytning til trosopplæringstiltak og 
med forskjellige gudstjenester som har gode tradisjoner, som f.eks: 
•  kveldsgudstjenester i Strømbråten på våren og på sensommeren
•  jazzgudstjeneste i Såner 1. mai
•  pilegrimsvandring m/enkel vandringsgudstjeneste i Vestby kirke i  	
    mai. Her deltok også speiderne.
•  familiedag i Såner kirke i forbindelse med dåpslørdag.
•  gudstjeneste i alle kirker 17. mai
•  økumenisk gudstjeneste på Solåsen
•  sommerkveld-gudstjenester i Hvitsten kirke
•  bryggegudstjeneste i samarbeid med Kystkultursenteret i Son, og i  	
    2025 ble den lagt til august.
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•  10 konfirmasjonsgudstjenester i løpet av to helger i september
•  gudstjeneste i Vestby kirke i oktober, tilrettelagt for beboere på  		
    Vestby sykehjem 
•  minnegudstjenester på Allehelgensdag i Såner og Vestby kirker
•  misjonsgudstjeneste i Son kulturkirke i november 
•  nattverdgudstjenester på Vestby sykehjem og Son eldresenter i 
    forbindelse med påske og jul.

Av særskilte ting vi vil løfte frem fra 2025 vil vi nevne:
•  lørdag 30.8. ble det for første gang arrangert Regnbuemesse. Den  	
    var i Strømbråten kapell i forbindelse med arrangementet 
    Son Pride.
•  Søndag 7. desember hadde vi jubileumsgudstjeneste i Såner kirke  	
    hvor vi feiret at den vakre kirken har vært et levende og viktig hus 
    i  25 år.  
Vi vil også rette en stor takk og honnør til gruppen i Son kulturkirke 
som gjennom hele året sørger for at det feires en hverdagsmesse 
hver onsdag kveld, et viktig pulsslag i livet rundt Son kulturkirke.

Andakter
Vestby sykehjem 
Ukentlig tilbud med andakt og sang og musikk, ved organist og prest. 
Her bidrar også pastor i Filadelfiamenigheten Pavel Novik. Det ble 
avholdt ca 40 andakter i 2025.
Treffsenteret i Speiderveien
Månedlig andakt med sang og musikk, ved organist og prest.  
Det ble avholdt 11 andakter i 2025.
Son eldresenter
Tredje hver uke er det andakt og sang og musikk, ved organist og 
prest. Det ble avholdt 15 andakter i 2025.
Solhøy omsorgsboliger 
Månedlig andakt og musikk, ved organist og prest. Det ble avholdt 
10 andakter i 2025.
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Kveldsmesser
Onsdagsmessa i Son kulturkirke
Kveldsmessa ble ledet av en arbeidsgruppe på 8 personer med 
Kirsten Gustavsen som kontaktperson.

Det ble arrangert 48 messer med et besøkstall på ca 20*48=960
Messa følger et fast rituale med refleksjoner rundt en bibeltekst, 
bønn, salmesang, musikk og mulighet for bønnevandring i kirke­
rommet. Avsluttes med kveldsmat.

I noen messer går vi litt utover de faste rammene. I 2025 hadde vi 
en messe med mye påskesalmer i en ekstra blomsterpyntet kirke. I 
høst inviterte vi Ulla Käll til en Taizé-kveld. Siste messe før jul sang vi 
julesanger med et lite ”foredrag” til hver salme.

Allehelgen: Utdeling av lys og åpne kirker
Kirken i Vestby hadde stand på Alti/Vestby storsenter torsdagen og 
fredagen i forkant av Allehelgen, med utdeling av lys til forbi­
passerende. Det ble mange fine møter på senteret. Dette har blitt en 
fin og viktig tradisjon. Både ansatte og frivillig fra Vestby menighets­
komite var med og delte ut lys. Det var åpne kirker både lørdag og 
søndag kl. 15-17, i alle kirker og kapell hvor det er kirkegård. Frivillige 
stilte opp, og alle steder og begge dager var det folk innom kirkene, 
og mange tente lys.

På Allehelgensdag, søndag 2. november, var det som vanlig guds­
tjeneste i Såner kirke kl. 11 og i Vestby kirke kl. 19. Begge steder 
leste vi navn og minnet de som hadde gått bort siste år.

Misjonsprosjekter
Vestby menighetsråd fortsetter sin misjonsavtale med NMS - Det Norske 
Misjonsselskap. Menighetene støtter prosjekter i Etiopia både innen 
diakonalt arbeid og utviklings- og trosarbeid for barn, unge og voksne. 
Resultatet i 2025 var kr. 18.835.
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Kormedvirkning i gudstjenester
Vi har i løpet av året hatt besøk i kirkene av Hølenkoret, 
Soon blandede kor, Vestby korforening og Såner kirkekor.  
Jubel og Vestby barnekor synger jevnlig på gudstjenestene våre. 

Såner kirkekor
Såner kirkekor består av 12 aktive medlemmer.
I 2025 deltok koret i 7 Gudstjenester blant annet Julegudstjeneste i 
Son kulturkirke, Julesalmer i Garder kirke, og flere Gudstjenester 
i Såner kirke.

I desember var koret med på en Julekonsert i Glemmen kirke i 
Fredrikstad sammen med et annet kor. Det var en fin opplevelse.
Såner kirkekor har en god tradisjon med å delta på førbryllups­
samling hvor de møter bryllupsparene med en glad bryllupsmarsj. 
Deretter synger de eksempler på salmer som kan brukes i bryllupet.

Koret øver i Såner kirke på torsdager fra kl.19.00 til kl.21.00. 
Repertoaret varierer fra kirkemusikk til folketoner, og annen vakker 
musikk. Alle er hjertelig velkommen!

Dirigent er kantor Tatiana Grushina.

Konserter i kirkene våre
I 2025 var det i kirkene våre totalt 14 konserter fordelt på 9 konserter 
i Såner kirke, 1 konsert i Vestby kirke, 2 konserter i Garder kirke og 
2 konserter i Hvitsten kirke.
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Konsertvirksomheten i Son kulturkirke
Arbeidet med konsertvirksomheten i kulturkirken startet opp i august 
2014 og fra kirken ble innviet i november 2014 og frem til i dag 
har det i snitt vært arrangert 10 konserter i året, med unntak av 
pandemien.

Konsertene er et tilbud til lokalbefolkningen i Vestby, men vi har også 
mange besøkende ut over dette området. Konsertene bidrar til å ska­
pe tilhørighet til kulturkirken.

Konsertvirksomheten ledes av en gruppe frivillige, som er Ole Ringe, 
Pål Brun Haugen, Marit Spjelkavik, Arild Steine og Svein Gran. 
Eddie Roger King er elektriker og gjør en flott innsats på det tekniske.
Samlet var det i 2025 1 900 publikummere på årets ni konserter. 
Artistene var:
Claudia Scott, Camilla Augusta, Trine Rein, 
Bjørn Eidsvåg, Jan Eggum, Thomas Dybdahl, 
Karoline Krüger og Sigvart Dagsland.

Konsertgruppa arbeider for å fornye lys- og lydutstyret i kirkerommet 
og har til nå fremskaffet kr 500 000. Vi håper de resterende 
kr. 350 000 vil komme på plass før sommeren.
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VEIEN VIDERE – utfordringer og muligheter
Årsmeldingen for 2025 viser at det er mye å glede seg over i 
menighetene i Vestby i året som gikk. Nye initiativ og tilbud vokser 
fram, alt fra hverdagsmiddag i Garder til etablering av Younglings 
for de som går på ungdomsskolen. Jubileum for Såner kirke er 
feiret med ulike arrangement gjennom hele året. Samtidig er det 
god oppslutning om aktiviteter som har tradisjoner over tid. – Og 
gudstjenestefellesskapet er som alltid det som binder oss sammen 
som kirke.  

TAKK til alle frivillige som stiller opp. Uten frivillig innsats vil lite kunne 
gjennomføres. Takk også til alle ansatte som bidrar med sin innsats 
på hver sine fagområder.

Veien videre:
•  Vi må fortsette det gode arbeidet som gjøres i menighetene våre, 
og ta godt vare på alle de frivillige som gjør dette mulig.  

•  Vestby kommune er i rivende utvikling. Spesielt har dette betydning 
for Vestby nord, med mange innflyttere, til dels uten lokalt nettverk, 
og mange med ulik kulturell bakgrunn. Hvilke utfordringer møter oss? 
Hvilke muligheter har vi til å kunne bidra som kirke i lokalsamfunnet?  
Vi håper at det snart kan legges til rette for å få kirkekontoret tilbake 
sentralt i Vestby sentrum. I tillegg til å være til stede og synlig der folk 
er, vil det også gi et godt utgangspunkt for etablering av tilbud bl.a. til 
de nye innflytterne som kommer. 

•  Nye tiltak for å møte ulike utfordringene krever samarbeid og inn­
sats både fra ansatte og frivillige. Det er begrenset med ressurser. 
Prioritering blir stadig viktigere. Hva skal vi ta tak i, og hva kan det 
hende vi må slutte med?
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•  Menighetsrådet prioriterer arbeidet blant barn og unge.  Høsten 
2025 ble Younglings etablert, et tilbud til de som er i ungdoms­
skolealder. Samtidig fortsetter vi med Betweens for de som går i  
5. – 7. klasse.  Begge aktivitetene samler barn og unge fra hele 
Vestby. Younglings arrangeres i Vestby menighetshus, mens 
Between har sine samlinger i Son kulturkirke. Vi har stor tro på dette 
arbeidet, og satser på at vi klarer å skaffe nok ledere til å følge det 
opp.

•  For å drive de ulike aktivitetene trengs det økonomi. Vi arbeider for 
å forsterke givertjenesten.  En sterk givertjeneste vil gi grunnlag og 
legge til rette for at vi kan møte andre, og nye utfordringer. 

Utfordringene er store, og mulighetene er mange. Det sentrale for 
oss som kirke vil likevel alltid være gudstjenestefeiringen. Vi ønsker 
hverandre velkommen til gudstjenestefellesskap gjennom året! 

Vestby menighetsråd
Kari Haugstvedt
leder 

Mer himmel på jord



Vestby, Såner, Garder, Hvitsten
Vestby kirkekontor
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